
遠賀中間医師会在宅総合支援ｾﾝﾀｰ　H30.2.20
参加人数35名　ｱﾝｹｰﾄ34名

「もっと詳しく知りたかった項目や今後掘り下げて学びたい分野」
・個人情報の関係があるかもしれないが、様々な事例を教えて欲しい。
・認知症である方の痛みの程度がわからないことで、実際にどうなのかと思ったことがあった。
・終末期ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝの方法をもっと知りたいと思いました。

「今後の業務で活かせると思ったこと」
・病状の進行度合によっての言葉かけの内容。ﾁｰﾑ医療、目標の共有。
・事前意志の確認。患者さんや家族の気持ちに寄り添うこと。終末期疾患の軌道。
・意思決定をして頂いて寄り添う。どこで誰とどのように過ごすか。支援する自分の死性観を持っておく。
・できるだけたくさんの選択肢を用意する（知識が必要）。
・ｹｱﾏﾈは代弁者としてもﾁｰﾑで支えていく存在として、今後の業務に活かしていきたいと思いました。
・意思決定のﾀｲﾐﾝｸﾞを見逃さない。日頃からの話し合いの中から事前に確認する。

ケアマネジャーのための医学講座『がん・非がん終末期の緩和ケア』　アンケート集計
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印象に残ったこと

ケアマネジャー以外の資格

介護福祉士 27 名
准看護師 2 名
社会福祉士 1 名
作業療法士 1 名
看護師 1 名
無回答 2 名


